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3112_059_00  Skopytce  
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 
 Skopytce (485 -521 m n.m.) se nacházejí cca 7 km jihovýchodně od města Planá nad 
Lužnicí. V obci je trvale hlášeno 92 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod 
 

Obec Skopytce je zásobena vodou z obecního vodovodu. 
 

 Zdrojem pro vodovod jsou jímací zářezy, jejichž celková vydatnost je Q = 0,48 l/s. Ze 
zářezů je voda přes sběrnou jímku s odkyselovací stanicí gravitačně dovedena do 
vdj. Skopytce 1×30 m3 (518 / 516 m.n.m.), kde je hygienicky zabezpečována chlorováním. 
Z vodojemu Skopytce je voda gravitačně dovedena do obce.  
  
 

****** 
 
 Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnu. 
 
 Doporučujeme trvale sledovat kvalitu vody ve využívaných jímacích zářezech, které 
jsou zdrojem vody pro vodovod a v případě, že nebude vyhovovat Vyhlášce č. 376/2000Sb., 
bude vhodné posoudit a navrhnout odpovídající úpravu vody. 
 
 Je uvažováno s výměnou přívodního azbestocementového a rozvodného litinového 
potrubí za nové potrubí z lPE. 
 
 
kanalizace 
 
 Obec Skopytce nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace pro veřejnou 
potřebu. Všechny odpadní vody se zachycují v bezodtokových jímkách, odkud se vyvážejí na 
zemědělsky využívané pozemky. 
 Dešťová kanalizace, která je ve správě obce, byla vybudovaná z betonových trub 
DN 400 v celkové délce 2,2 km. Kanalizace, která odvádí dešťové vody, je zaústěna do 
místní bezejmenné vodoteče a následně do Boreckého potoka. 
 

 
****** 
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S ohledem na velikost této obce není investičně ani provozně výhodné budovat 

čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících 
akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2020 budou veškeré 
odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně odpadních vod 
obce Choustník. 


